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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM 16 DE MARÇO
Às dezessete horas do dia dezesseis de março de dois mil e dez, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a décima segunda Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os vereadores Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira
(Paquinha), Maurílio Zacarias, Silmério Rosa, Leonardo Barbosa, Regina Braga, Flávio
Andrade e Moisés Rodrigues, totalizando nove. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente à
liberação de recursos do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de:
R$ 103.876,50; 6.400,00; 17.196,86; 5.810,00; 29.535,38; 2.604,00; 25.600,00;
32.000,00 e 1.302,00. Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de
recursos financeiros para este Município no valor de R$ 4.648,00. Informação do
Ministério da Educação referente à liberação de recursos financeiros para este Município
no valor de R$ 156.148,67. Ofício nº 36/10, do Prefeito Municipal, em resposta à
Indicação 01/10, do Vereador Júlio Pimenta. Ofício nº 35/10, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento 18/10, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº 37/10, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 277/09, da Vereadora Maria Regina
Braga. Foi encaminhado ao Departamento de Recursos Humanos o Requerimento
44/2010, da Vereadora Crovymara Batalha, justificando sua ausência nas Reuniões
Ordinária e de Comissões do dia 9 passado. Convite do Ministério de Estado das
Comunicações e da Presidência da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para a
cerimônia de lançamento do Selo Comemorativo ao Centenário de Nascimento de Chico
Xavier. Ofício nº 10/03/0493, da Superintendente do Semae, Kenny Murta Bonfante,
informando sobre a não devolução de recursos ao Ministério das Cidades por falta de
apresentação de projetos. Correspondência das senhoras Leandra de Oliveira Clemente
e Elaine Cristina Celso, encaminhada ao Senhor Ronaldo Assis Crawford, Promotor de
Justiça da Comarca de Ouro Preto, informando acerca da ocupação de casas no bairro
Alto do Beleza em Cachoeira do Campo. Foram distribuídos às Comissões
Permanentes: Projeto de Lei Complementar 06/10, que dispõe sobre o aumento linear do
funcionalismo público municipal; Projeto de Lei Complementar 05/10, que altera a Lei
Complementar Municipal nº 21, de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de
Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto e dá outras providências;
Projeto de Lei Ordinária 12/10, que altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 489, de 02 de
junho de 2009, que dispõe sobre a concessão mensal do vale alimentação para os
servidores públicos municipais de Ouro Preto; Projeto de Lei Ordinária 13/10, que altera
o artigo 10 da Lei Municipal nº 44, de 11 de julho de 2002, que dispõe sobre a
contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de
excepcional interesse público; Projeto de Lei Ordinária 14/10, que dispõe sobre o
Programa de Apoio ao Desenvolvimento da Agropecuária e Agroindústria do Município
de Ouro Preto; Projeto de Lei nº 15/10, do Vereador Moisés Rodrigues, que dá
denominação a logradouro público no distrito de Amarantina ? Rua Pedro de Matos. Foi
colocada em votação e aprovada pelos Vereadores presentes a ata da 8ª Reunião
Ordinária. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores presentes e encaminhados ao Poder Executivo os
REQUERIMENTOS nºs 45/10, da Vereadora Regina Braga, solicitando informações
sobre qual o motivo do cancelamento das multas aplicadas quando do atraso na
devolução de livros na Biblioteca Pública Municipal; 46/10, da Vereadora Regina Braga,
para que informe se as solicitações colocadas pelos moradores da comunidade de
Chapéu do Sol e Mutuca, referentes a Transporte Escolar e má conservação das
estradas, já foram atendidas; 47/10, da Vereadora Regina Braga, solicitando que seja
enviada a esta Casa cópia do Regimento Interno da Guarda Municipal, com a
especificação clara das suas atribuições; 48/10, da Vereadora Regina Braga, para que
informe o motivo pelo qual Milena Vitória Mercês Lopes, aluna especial da rede
municipal de ensino (CAIC), não está sendo atendida com monitoramento individual
pedagógico; 49/10, da Mesa da Câmara, transferindo provisoriamente a sede da Câmara
para o distrito de Cachoeira do Campo,no dia 23 de março, para realização da Câmara
Itinerante; 50/10, do Vereador Flávio Andrade, solicitando ao Colégio de Líderes a
votação do projeto de Lei Complementar 04/10 em única discussão e redação final.
PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar 04/10, que altera a
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tabela de vencimentos e remuneração da Lei Complementar n° 32, de 29 de junho de
2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos do Semae, adequando o piso
ao salário mínimo e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões Permanentes favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos.
PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Complementar 04/10, que altera a
tabela de vencimentos e remuneração da Lei Complementar n° 32, de 29 de junho de
2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos do Semae, adequando o piso
ao salário mínimo e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto em sua
forma original; aprovado por oito votos. O Presidente informou que haverá, após a
reunião ordinária, uma Audiência Pública para discutir as obras da GASMIG; convidou
para a inauguração da reforma da iluminação da Praça Jorge Pedrosa na Bauxita e na
área de lazer próximo ao Pró-Melhoramentos, amanhã às dezenove horas em frente ao
Salão Comunitário, perto da Delegacia. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi observado um
minuto de silêncio em homenagem póstuma a Laudecir Francisco Marcelino (Pardal) e
Vera de Santo Antônio do Leite, a pedido dos Vereadores Flávio Andrade e Regina
Braga. ORADORES: A Vereadora Regina Braga comentou sobre convite que recebeu
para a instalação e posse do Conselho Curador do Fundo de Preservação do Patrimônio
Histórico e Cultural de Ouro Preto, que aconteceu hoje às dezesseis horas na Casa de
Gonzaga; disse que achou o evento muito bom; mas tem se investido muito, quase que
exclusivamente, na preservação do patrimônio; questionou como fica o patrimônio maior,
que é o povo de Ouro Preto. Falou sobre os moradores do Santa Cruz que ficaram sete
dias sem água; comentou que os moradores do Mota estão indo para Congonhas porque
a rua principal da localidade está intransitável, cheia de buracos e lama; perguntou onde
estão as casas populares e onde estão as estradas da zona rural. Comentou sobre a
reunião que participou em conjunto com o Vereador Luiz e o Presidente da Casa na
comunidade de Nossa Senhora do Carmo, onde recebeu reclamações com relação ao
esgoto, manutenção das ruas; disse que viram a situação da escola; parabenizou a
Cátia, nova Presidente da Associação de Moradores do local. Comentou que o povo
continua sem água no período de chuva; questionou como será essa situação no
período de seca. Disse que o Governo precisa pensar no patrimônio maior que é o povo,
no povo pobre. Parabenizou a Cristina pela nova função como Coordenadora do
Programa Jovens de Ouro; comentou que tem debatido muito com relação à capacitação
profissional dos jovens, que vem cobrando do Município a capacitação deles; disse que
ligou para a Cristina porque ficou sabendo que o Jovem de Ouro está lançando cursos
através do Senai e a procura está sendo muito pouca; disse que a Cristina informou que
está havendo divulgação. Comunicou a todos os ouvintes que as inscrições estão
abertas para os jovens de dezesseis a dezoito anos completos, do dia quinze ao dia
vinte e seis, no horário de nove às dezesseis na Secretaria de Assistência Social. Deu
boas vindas a todos que vieram para a Audiência Pública. O Vereador Flávio Andrade
informou sobre o início das obras do aumento da carga de energia que abastece o
distrito de Lavras Novas; agradeceu à Cemig. Disse que a Famop está fazendo uma
campanha junto à Hemominas e que amanhã farão uma reunião com representantes de
entidades que também participarão da campanha de doação de sangue a ser feita em
maio na cidade; comentou que em abril a ideia é de se ter uma coleta itinerante, onde a
Hemominas passará um final de semana em Ouro Preto para coletar sangue; isso já foi
feito em Mariana e Itabirito. Disse tal ação coaduna-se com o programa do Partido Verde
e o acha muito importante. O Vereador Silmério Rosa demonstrou sua indignação com
relação a três jovens de Antônio Pereira que, usando espingarda de chumbinho,
alvejaram três pessoas e foram esses jovens que depredaram o Projeto Sorria no
distrito. Pediu às autoridades que tomem providências para que não aconteça o pior. O
Vereador Luiz Gonzaga comentou sobre reclamação de um morador do Bairro Piedade
no que diz respeito à ausência da rede de esgoto no local; disse que fez uma visita no
local no sábado, onde viu várias poças de água com muitos mosquitos; lembrou que já
foi feita uma campanha sobre a dengue no loca. Disse que o Semae poderia ir verificar a
situação do local para ver o que pode ser feito. Comentou que na Rua Perita existem
problemas com relação à água e que reclamaram também sobre a limpeza, que não é
feita há sete anos; solicitou à Secretaria de Obras a ida lá para que seja feita uma
limpeza. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga e Regina
Braga, totalizando quatro. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
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